

## EILC beszámoló

Név: Béres Tamás

Küldő intézmény: Óbudai Egyetem

EILC kurzus helye (ország, város): Lengyelország, Varsó

EILC kurzust szervező intézmény: Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego

Kurzus időpontja: 2012.08.27. - 2012.09.23

E-mail cím: i3tomi@hotmail.com

Béres Tamás vagyok, Műszaki Menedzser hallgató az Óbudai egyetem Keleti Károly Gazdasági Karán. A lengyelországi Varsóban voltam Erasmus-on, de előtte egy hónapos EILC tanfolyamon vettem részt, ami augusztus 27-től szeptember 23-ig tartott. A tanfolyam szintén Varsóban volt, a Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego egyetemen, ami Varsónak az északibb területein helyezkedik el, Bielany kerületben, egy természetvédelmi terület közepén. Tulajdonképpen az egyetem egy erdő közepén áll, ahová egyetlen úton lehet eljutni (vagy az erdőn keresztül).

A kurzus idejére szállást is biztosítottak nekünk az Akademia Wychowania Fizycznego (AWF) egyetem kollégiumában. A kollégiumba könnyű eljutni. A vonat a Centrumban tesz le minket. Onnan séta a Centrum metró megállóhoz, tovább a Marymont metró megállóig, majd villamosra szállva az AWF megállónál kell leszállni. A repülő vagy a Modlin vagy Chopin reptéren tesz le minket. Ryan és Wizz Air a Modlinra megy, a többi a Chopinra. Modlinból busszal a közeli pályaudvarra kell buszozni, onnan át kell szállni a vonatra, és a Warsawa Gdanska állomáson leszállni. Onnan szintén pár perc séta a metró állomás már.

Maga a kollégium jó volt, 2 ágyas szobák voltak fürdőszobával. Szintenként több közös, viszonylag jól felszerelt konyha volt, bár az éles kés(ek)e)t én hiányoltam. Az egyetem és a kollégium közti távolság nagyon rövid volt. Tömegközlekedéssel és gyalog 20 perc volt, biciklivel 10 perc. A kollégium a saját egyeteme területén helyezkedett el, rengeteg sportolási lehetőséggel. Internetet csak az első hét végére sikerült csiholni, mert egyszerű zárt kábeles net van csak, úgyhogy egyesével kellett az összes Laptopot engedélyezni a routeren. A másik probléma, hogy egy kétszemélyes szobában csak egy kábelnek van csatlakozó.

A közelben van 1-2 étkezde, 1-2 kisbolt, de ha van tanuló bérletünk (student card), akkor érdemesebb villamossal a Marymont metró állomás közelében a nagyobb bevásárló központba bemenni, venni alapanyagokat, és magunkra főzni. Hangulatosabb, egészségesebb, olcsóbb.

Varsó nagyon szép, és forgalmas város, érdemes körül nézni benne. Az Óváros („Old Town”) környékén, ami a város szívében helyezkedik el, található meg a legtöbb turisztikai látványosság. A citadella, a kastély, az elnöki rezidencia, emlékművek, szobrok, és egy hatalmas tér, ahol rendszeresen találhatunk utcai táncosokat, vagy más érdekes embereket. Továbbá, ha az időnk



engedi, mindenképpen érdemes ellátogatni a Łazienki-parkba és a palotába, valamint az egyetemi könyvtárba, ugyanis gyönyörű. Az egyetem könyvtárának tetején egy hatalmas tetőkertet építettek, ahonnan a kilátás feledhetetlen. Ami az árakat illeti, a bevásárló központok árai szinte megegyeznek a Budapesti bevásárló központok áraival. A piacokon viszont érdemes körül nézni, mert lehet találni egészen olcsón is zöldséget, gyümölcsöt.

Az EILC első napján tartottak egy megnyitót, kaptunk egy csomagot, benne rengeteg fontos információval, egy térképpel, és pár hasznos aprósággal. Utána egy rövid órát tartottak, ahol bemutatkoztak egymásnak a tanárok, a diákok, majd körbevezettek minket az egyetem területén. Itt megemlíteném, hogy egész jó étkezde van az egyetemen. Este pedig egy másik meeting keretében egy hatalmas süteményes asztal mellett kellemesen beszélgettünk.



A Kurzus tanítási rendszere nagyon tanuló barát volt, hetente 3 nap kellett bemenni 9 órától 14 óráig, ezalatt 2 szünet is volt. Volt hallgatásos, nyelvtani, és szóbeli gyakorlat is. Ami az itt éléshez feltétlenül szükséges, azt megtanítják. A vizsga könnyű volt, de ha valaki esetleg megakadt, vagy kérdése volt, a tanár segített neki. A másik két munkanapon kulturális, vagy közösség építő tevékenységek voltak. Első héten egy gasztronómiai est keretében egy igazi lengyel ételt készítettünk, a Pierogit. De volt, hogy múzeumba mentünk, volt, hogy városnézéssel egybekötött történelem előadás volt, és volt, hogy lengyel nemzeti táncokat tanultunk. A hétvégékre szintén szerveztek programokat, de azok fakultatívak voltak. Lehetett menni állatkertbe, szökőkút látvány show-ra, Chopin koncertre, városnézésre.





Varsó, 2012.10.05.

Béres Tamás